

2014 南京吃货又经历了忙忙碌碌的一年。从小吃到火锅，从甜品到大餐，吃货们的嘴巴没有停过。今天，我们来盘点回味一下2014年舌尖上的南京。 钱坤 宋新晨

吃货根本停不下来



六凤居 97岁的老店,复出了

六凤居的葱油饼和豆腐脑名列秦淮小吃“八绝”中的第三绝。2014年1月底,六凤居在老门东正式复出,仍然主打葱油饼和豆腐脑两个品种,另外还有麻油干丝、生煎包等小吃。



吃货护照 一天吃10家店,太痴迷了

2014年4月底,由现代快报网主办的“南京首届小吃美食节”上南京首本“吃货护照”正式发行。手持护照的吃货可以在全城20多家小吃店享受相应优惠,并加盖店家印章。有资深吃货一天连跑10家店。2014没本“吃货护照”,都不好意思说自己是吃货。

重庆小面 20元买张黄牛号,醉了

也许就因为孟非的一句话,2014年南京的面条大战中,重庆小面杀出一条血路。现在还有哪条巷子里没有一家重庆小面?等到孟非的小面终于开张,人山人海的场面早在预料当中。人多了,自然就要排队领号,排队领号的人太多了,黄牛就出现了。据网友爆料,孟非小面的号在黄牛手上已经卖到了20元一张。不上班了,排队领号去。



总参涮羊肉 每晚发300个号,爆了

每年到了吃羊肉的季节,总参涮羊肉都会反复被吃货们提及。2014年11月5日却传出了南京海福巷总参南京干休所地块出让,总参涮羊肉要被拆迁的消息,让大批吃货揪心。消息刚传出的几天,每晚都要排队叫号到300号,大家担心这是最后一次吃总参涮羊肉。好在没过多久官方辟谣:总参涮羊肉只是搬迁,不会关门,吃货们悬着的心总算放了下来。

东北大板 3元钱的冷饮,逆袭了

2014年的夏天,没吃过“东北大板”,就不能和小伙伴愉快地玩耍了!东北大板是由黑龙江大庆市一家名叫红宝石的公司生产的雪糕,被网友形容为“名称简单粗暴”“包装低调粗糙”。单论口味,东北大板根本无法和大牌冷饮媲美,但吃货们就是对这种傲娇姿态趋之若鹜。



草桥锅贴 3秒钟的镜头,火了

《舌尖上的中国2》开播前,片中出现的江苏美食就被“剧透”了,而南京只有牛肉锅贴一枝独秀入选,仅3秒钟镜头。尽管如此,作为拍摄地的草桥清真牛肉锅贴扁食店几乎“秒火”,想吃上,至少要等半小时。

猫山王 28元的榴莲甜品,流行了

你有没有发现,2014年南京甜品界的榴莲味很浓,而且这些榴莲甜品几乎都叫“猫山王”。猫山王是来自马来西亚的一个榴莲品种,之前南京市场上吃到的榴莲大多是泰国的金枕头。猫山王榴莲都是完全成熟之后采摘的,相比之下味道和口感都比金枕头好,用来做甜品再合适不过。



新秦淮八绝 23个小吃品种入选,绝了

提到南京小吃,怎能少了秦淮八绝!南京历史上曾经有两个版本的“秦淮八绝”,其中之一是政府组织评定的,其二是由商家自己策划制定的。随着时代的变迁,南京小吃的格局不断变化,秦淮八绝也该变一变了。于是,现代快报网发起了“新秦淮八绝”的评选,请网友们自己选出心目中的秦淮八绝。最终,共有23个南京小吃品种入选“新秦淮八绝”。

很高兴遇见你 凌晨5点排队,疯了

“很高兴遇见你!”这不是在跟你打招呼,而是韩寒喊你下馆子。国民岳父要来南京开餐馆的消息一传开,吃货圈立刻炸开了锅。2014年12月16日“很高兴遇见你”餐厅正式开门迎客,韩寒的人气加上开业头三天半价的优惠力度,排队也不一定吃得上。据说,无论中午还是晚上的号,基本半小时以内就发完了,有韩寒的忠实粉丝甚至凌晨5点就去排队了。



南整外岁末 经典科技回馈盛典 12月26—28日 巅峰造美

岁末整形美容热。许多金领、白领、学生、家庭主妇都计划在春节临近之际给自己准备一套整形美容大餐。为了让广大求美者真正享受到安全、可靠、先进、正规的全球顶尖整形美容服务,全国率先通过国际JCI认证、国家三级整形外科医院——南京医科大学友谊整形外科医院岁末经典科技回馈盛典盛大启幕,百余项国际顶尖整形美容技术震撼登场,美国、韩国、中国大陆、中国台湾、中国香港顶级整形大师会聚,奏响魅力整形最强音。 张弛

全媒体公益慈善联盟助阵南整外经典科技回馈盛典 ——千万基金·3天特惠狂欢·10%投入换回100%美丽

据悉,为了让更多爱美人士体验到真正全球领先的高端整形美容服务,享受无后顾之忧的美丽快乐,推广安全整形,南京电视台、江苏城市频道、扬子晚报、现代快报等主流媒体组成的全媒体公益慈善联盟,联合世界第一品牌假体供应商美国曼托(Mentor)、麦格(BOTOX)、美国艾尔健公司保妥适(BOTOX)、瑞典原装进口瑞蓝玻尿酸(Restylane)、韩国原装进口伊婉玻尿酸、台湾双美胶原蛋白等世界著名整形美容材料研发公司,共同斥资提供近千万基金举办了此次南整外年终整形美容经典

科技回馈盛典。 据了解,此次活动自12月26日起至28日,爱美人士只要投入平时10%的价格起就能享受真正全球领先的高端整形美容服务。此外,针对圣诞和元旦,该院12月24日至2015年1月3日期间,还特别推出了一系列优惠政策,如南整外“魅力储蓄卡”(整形美容全场通用)限量发售,充2万送5800元、充5万送20800元、充8万送30800元……等众多特惠活动。爱美人士可登录此次活动官方网站:www.311.cn或拨打全国免费热线:400—888—7822或直接到院咨询、预约!

中国 韩国 美国顶尖整形美容大师亲诊 ——百余经典项目·全球顶级镭射嫩肤·巅峰让利

据悉,南京医科大学友谊整形外科医院作为国家卫计委内镜与微创医学整形美容培训基地,是目前全球规模顶尖、技术力量极强、规格极高,融医学、美学、艺术于一体的整形美容科学研究与临床教研基地之一。 整形美容教研师资力量雄厚,汇集“韩国改脸型第一人”金柱翰教授、韩国明星眼部整形大师金东勋博士、美国好莱坞明星整形美容专家John M. Anas-tasatos博士、国家卫计委内镜与微创医学整形美容培训基地主任吴国平教授、“中国隆胸第一人”夏建军教授、国际著名眼鼻整形专家林金德博士,以及我国著名皮肤科学家车敦发教授和中医美容

领军专家王秋教授等大批国际著名整形美容专家,共同打造全球顶尖的国际整形美容基地。 此次活动南整外共推出重睑、隆鼻、隆胸、改脸型、塑形等百余项经典整形美容项目,除了上述专家组成的国际整形美容强大专家阵容外,同时斥巨资引进南整外极线超声波青春活力术、南整外王者之冠祛斑嫩肤全能王、南整外镭射大Q嫩肤、南整外新一代微创换肤超脉冲点阵王、南整外世界终极抗衰老王者塑美极等百余项世界顶级技术,真正满足广大求美者不断追求美的生活的渴望。其中,塑美极0元购的举措,提前引爆岁末美丽狂欢。

媒体探秘南整外史上最真情回馈 ——百年传承·安全塑美·保高品质服务只接受预约就诊

据悉,即日起只要报名参加此次活动,享受最高可达5万元的基金补助,被誉为“史上最真情回馈”。为此,笔者昨日特地前往位于南京汉中中路146号、南京医科大学正门旁的南京医科大学友谊整形外科医院,进一步了解活动情况,该活动虽然回馈力度和规模前所未有,但名额有限、时间有限,活动过后立即恢复原价,并且为了保证服务质量,只接受预约

就诊。 因此,该院专家提醒广大爱美者,为了能如愿享受到此次活动的超实惠,一定要抓紧时间提前预约。 据了解,南京医科大学友谊整形外科医院岁末经典科技回馈盛典,旨在让广大求美者更理性地选择整形美容的同时,推动整形美容行业的良性发展。